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Мета: сформувати та поглибити у студентів професійно-

компетентні знання щодо побiчної дiї лiкiв рiзних 

фармакотерапевтичних груп  

та питань безпеки при застосування ліків.  

Завдання: набуття студентами необхідних знань про можливi  

побiчнi ефекти кожної групи лiкарських  препаратів,  основнi  

механiзми розвитку побiчної дії лiкiв; негативнi види дiї лiкiв, 

що пов'язанi з фармакодинамiкою, передозуванням та 

повторним введенням лiкiв; умови, що пiдвищують або 

знижують цi негативнi прояви; особливостi ускладнень 

фармакотерапiї у рiзних вiкових групах (у дiтей, пацiєнтiв 

похилого віку, жiнок в перiод вагітності та лактацiї); основнi 

методи їх попередження та принципи лiкування, а також 

тенденції становлення фармаконадзору. 

Результати навчання:  

Узагальнювати та аналізувати можливі прояви побічної дії 

лікарських засобів та знаходити шляхи і способи запобігання 

побічної дії лікарських засобів.  

Вміти  передбачати можливість  виникнення  побічних  ефектів 

лікарських  засобів  у  пацієнтів  із  різними  захворюваннями.  

Оцінювати співвідношення користь/ризик при застосуванні 

лікарських засобів у різних вікових групах хворих. 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

 загальні: 

КЗ 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

КЗ 4. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, 

вчитися і бути сучасно навченим. 

КЗ 6. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професії. 

 спеціальні (фахові, предметні): 

ФК 17. Здатність  здійснювати  моніторинг  ефективності  та 

безпеки  застосування  населенням  лікарських  засобів  згідно 

даних  щодо їх клініко-фармацевтичних  характеристики, а також 

суб’єктивні ознаки  та об’єктивні клінічні, лабораторні та 

інструментальні критерії обстеження хворого.  

ФК 18. Здатність забезпечувати раціональне застосування 

рецептурних та безрецептурних лікарських засобів згідно з 

фізико-хімічними, фармакологічними характеристиками, 

біохімічними, патофізіологічними особливостями конкретного 

захворювання та фармакотерапевтичними схемами його 

лікування. 

 


